

金群利投資12億 在鑾開發Bandar Sri Impian 2

(芙蓉2日讯)金群利集团投资12亿令吉,在居鑾开发Bandar Sri Impian第二期,今日与Koperasi Kemajuan Tanah Negeri Johor Berhad (KopKe Ta) 签署合约,共同放眼居鑾未来10年的发展计划。

双方是于今午,在达城d'Tempat俱乐部举办签约仪式,同时,金群利也移交了1000万令吉的购地头期支票。

金群利集团副执行董事主席拿督李典和致词时指出, Bandar Sri Impian第二期占地309英亩,预计耗时7年,在当地建立3300个单位,包括房屋和商店,同时也会设立超级市场、医疗中心、高等学府和清真寺等,带给居民便利,也让居民拥有高素质的生活。

他相信通过双方的合作,能达到双赢的局面,而且地段价值更高,预计所获得的盈利,将比Bandar Sri Impian第一期多出2.5倍。

他表示,未来10年,金群利会在居鑾一片450英亩地段,进行发展计划,为了让居鑾的发展更加蓬勃,他希望第二期能在4至5年内完成。

他说,金群利与KopKe Ta于2015年建立起合作关系,共同发展占地900英亩的居鑾Bandar Sri Impian第一期,目



何官训(左二)与莫哈末阿里分(右一),各自代表公司签署合约,并由李典和(左三起)和莫哈末哈斯拉见证;左一为梁志永。

前,第一期的建设已完成90%,5000个房屋和商店已提交给购买者,目前,还有700个单位处于不同建设的阶段,未来2至3年,将开发另外1000个单位。

出席者有金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉、董事经理何官训、屋业发展首席执行官梁志永、KopKe Ta主席莫哈末阿里分、秘书再努丁及财政再纳阿比丁。